

2020年2月24日

汇丰追加捐款 60 万美元 增援湖北抗击疫情

紧急调拨“汇丰全球赈灾基金”

重点支持湖北医疗机构及弱势群体

抗击新冠疫情攻坚战目前已取得阶段性成果，然而湖北等重点疫区的防控形势仍然严峻。继汇丰内地主要机构联合捐赠人民币 700 万元之后，汇丰今日宣布，从“汇丰全球赈灾基金”中紧急调拨捐款 60 万美元（约合人民币 410 万），继续向受疫情影响严重的地区提供急需的医疗防护物资，为抗击疫情再助一臂之力。

针对抗疫一线的实际需求，该笔捐款将用于资助中国社会福利基金会购买急需的医疗设备和物资，重点支持湖北等疫区的医疗机构及服务弱势群体的社会福利机构。此外，汇丰还利用其全球网络优势，迅速与海内外相关行业客户联络，积极寻找医用防护服，隔离衣和口罩等资源。目前，用于转送确诊病人的 13 辆负压救护车正陆续运往湖北等重点疫区的医院。同时，9 万件隔离衣和其他紧缺物资的采购工作正在全速进行，即将驰援抗疫前线，为持续奋战的前线医护人员和当地社会福利机构提供有力支持。

汇丰一直密切关注新冠肺炎疫情的发展。1 月 29 日，汇丰宣布为抗击疫情捐助人民币 700 万元。截至 2 月 20 日，在各方支持下，汇丰通过中国福利基金会的专业流程，已完成首笔捐款的所有物资采购，其中 80% 的各类医疗防护物资已经送达一线，惠及湖北武汉、荆州、黄冈等 16 个城市的 48 家医院和乡镇卫生院、数百家儿童福利院、社会福利院、救助站、养老机构等社会福利机构，以及监狱等其他人群密集场所。

汇丰银行(中国)有限公司企业可持续发展总监王颖说：“当前，湖北等重点疫区的医疗物资消耗非常大，医护人员和弱势群体的健康保障仍然面临严峻的挑战。汇丰长期以来扎根中国，作为社区的一份子，我们希望通过多方位、多层次的支持举措，守护他们，为战胜疫情贡献更多力量。通过累计捐助逾 1100 万人民币，我们不仅为抗疫前线提供物资援助，还将为完善‘突发大型公共卫生安全疫情防控机制’提供长期支持。此外，在疫情过去之后，我们还将携手公益伙伴设计更多的公益项目协助乡村和城市社区尽快恢复生产生活。”

除了关注前线医护人员和弱势群体，汇丰也致力于为在抗击疫情中发挥了重要作用的一线社区工作者提供支持。最近，汇丰社区伙伴计划联同恩派公益等组织共同发出了《“社区战疫”支持联盟倡议书》，号召更多的企业和组织，加强关注社区脆弱群体和一线社区工作者，关注社区问题的解决和志愿精神的培养。

媒体查询:

张宁	(021) 38882419	harryzhang@hsbc.com.cn
章佳音	(021) 38881251	joyce.j.y.zhang@hsbc.com.cn

附注:

汇丰银行（中国）有限公司

汇丰银行（中国）有限公司作为首批本地注册的外资法人银行于 2007 年 4 月 2 日正式开业，由设于香港特别行政区的母行——香港上海汇丰银行有限公司全资拥有，其前身是香港上海汇丰银行有限公司的原中国内地分支机构。汇丰中国现有约 170 个网点，其总行设于上海浦东。

全文完